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PRUEBA DE ACCESO

CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO
Resolucion de 17 de marzo de 2021 (BOC N° 62. Jueves 25 de marzo de 2021 — 1573)
(DURA CION DE LA PRUEBA 3,5 HORAS)

NOMBRE

APELLIDOS

DNI

N.2 EXAMEN

Datos a cumplimentar por la Comision de Evaluacion

e Puntuacién obtenida en la PARTE A: SOCIO-LINGUISTICA.

e Puntuacion obtenida en la PARTE B: MATEMATICAS .

e Puntuacién obtenida en la PARTE C: CIENTIFICO-TECNICA.

e Puntuacion obtenida en la PARTE D: LENGUA EXTRANJERA.

CALIFICACION MEDIA DE LA PRUEBA

ORGANIZACION DE LA PRUEBA

PARTES DE LA PRUEBA:

La prueba estd organizada en cuatro partes:
A) Parte Socio-lingiiistica: incluye preguntas de Lengua Castellana y Literatura, Ciencias
Sociales y Geografia e Historia.
B) Parte de Matematicas: incluye preguntas de Matematicas.
C) Parte Cientifico-técnica: incluye preguntas de Ciencias de la Naturaleza y Tecnologias.
D) Parte de Lengua Extranjera. Parte voluntaria (inglés o francés).

TIPO DE PRUEBA:

* Todas las partes de la prueba se presentan como cuestionarios tipo test.
* En cada cuestion del test sdlo una opcidn es la correcta y debera marcarla rodeando con un

circulo la letra de la respuesta que considere acertada.
* Las respuestas en blanco o erroneas no puntiian ni penalizan de ningun modo.
MATERIAL PARA LA PRUEBA:
* Se permite el uso de calculadora no programable.
*  No se permite el uso de diccionario en el desarrollo de la prueba.
*  Si necesita hacer algun célculo o anotacion para responder, podra hacer uso de los folios en
blanco que estara grapado en el cuestionario.
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CRITERIOS GENERALES DE CALIFICACION DE LA PRUEBA

CALIFICACION DE LAS PARTES DE LA PRUEBA:
* (Cada una de las cuatro partes de la prueba (socio-lingiiistica, matematicas, cientifico-técnica
y de lengua extranjera) se calificaran por separado.

* (Cada parte de la prueba se calificara entre cero y diez, con dos decimales, siguiendo los
criterios especificos de calificacion de cada una.

CALCULO DE LA NOTA FINAL DE LA PRUEBA:

*  Se calculara la nota final siempre que se obtenga, al menos, una puntuacién de cuatro (4,00
puntos) en cada una de las partes obligatorias (socio-lingiiistica, matematicas y cientifico-
técnica) y sera la media aritmética de estas, expresada con dos decimales.

* Se considerara positiva la calificacion de cinco puntos o superior en la media aritmética
anterior.

* La parte de Lengua Extranjera tiene caracter voluntario. Esta parte contard para la media
siempre que su calificacion sea superior a la media aritmética de las partes obligatorias.

CRITERIOS DE CALIFICACION ESPECIFICOS DE LA PARTE A: SOCIO-LINGUISTICA.

Puntuacion de la parte de Lengua Castellana:
* Consta de 20 cuestiones sobre un texto, cada cuestion califica 0,3 puntos.
* Total: 6 puntos

Puntuacion de la parte de Ciencias Sociales, Geografia e Historia:
* Consta del0 cuestiones, cada cuestion califica 0,4 puntos
* Total: 4 puntos.

CRITERIOS DE CALIFICACION ESPECIFICOS DE LA PARTE B: MATEMATICAS.

Puntuacion de la parte de Matematicas:
* Consta de 10 cuestiones y califica 1 punto cada una de ellas.
* Total: 10 puntos.

CRITERIOS DE CALIFICACION ESPECIFICOS DE LA PARTE C: CIENTIFICO-
TECNICA.

Puntuacion de la parte de Ciencias de la Naturaleza y Tecnologia:
* Consta de 10 cuestiones y califica 1 punto cada una de ellas.
* Total: 10 puntos

CRITERIOS DE CALIFICACION ESPECIFICOS DE LA PARTE D: LENGUA
EXTRANJERA

Puntuacion de la parte de Lengua Extranjera (Inglés o Francés):
* Consta de 10 cuestiones sobre un texto y califica 1 punto cada una de ellas.
* Total: 10 puntos

ADVERTENCIA:

NO PASES A LA HOJA SIGUIENTE HASTA QUE SE TE INDIQUE
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NOMBRE
PARTE A: APELLIDOS
SOCIO-
LINGUISTICA DNI
N.2 EXAMEN
Puntuacion LCL: Puntuacion CCSS, G? e H*:

Puntuacion total (LCL + CCSS, G? e H?) :

LENGUA CASTELLANAY LITERATURA

TEXTO

Italia bloquea TikTok tras la muerte de una nina de 10 aiios

Antonella Sicomero tenia 10 afios y vivia en Palermo con sus padres y su hermana pequeia. El jueves por la
tarde se fue al bafio sola y se llevo el teléfono movil. Al cabo de un rato, su hermana pequefia la encontr6
muerta, colgada con el cinturéon de un albornoz del toallero. Tenia tres cuentas en redes sociales y era
especialmente activa en la red social china TikTok. La policia sospecha que pudo tratarse de uno de esos
retos macabros que circulan de vez en cuando en este tipo de redes. El garante de la proteccion de datos y la
privacidad de Italia ha decidido actuar inmediatamente y ha ordenado el bloqueo de la red social china en
todo el pais.

La decision de bloquear una red social no tiene precedentes en Italia y abre un debate profundo sobre sus
limites y su naturaleza como medio de comunicacion. El 6rgano competente alegd el viernes por la noche
que el medio, el preferido por los adolescentes mas jovenes, no es capaz de verificar la edad de sus usuarios
y por tanto quedara bloqueado, al menos, hasta el proximo 15 de febrero. TikTok fija en 13 afios el umbral
minimo para poder acceder —en Italia son 14 afios sin consentimiento de los padres—, pero como en la
mayoria de redes sociales, no exige ningun documento ni incluye ningun sistema que permita comprobar la
veracidad de la informacion.

El pasado diciembre este mismo organo italiano ya habia reprochado a TikTok su “escasa atencion a la
proteccion de los menores” y a la facilidad con la que eludian el limite de edad, asi como la poca
transparencia de la informacion ofrecida a los usuarios. Ahora el delito que podria desprenderse de esa falta
de control y que investigan ya en la Fiscalia es el de instigacion al suicidio. “No sabiamos nada”, ha
explicado el padre de la nifia a La Repubblica. “Solo sabia que Antonella entraba a TikTok para ver videos.
({Cémo ibamos a imaginar esa atrocidad?”.

La hipétesis que baraja la policia en el caso de la pequefia Antonella Sicomero es que sufrié un desmayo
participando en unos retos llamados #blackoutchallenge, que consiste en comprobar quién es capaz de dejar
de respirar mas tiempo. La iniciativa de la que se hicieron eco los medios italianos, de la que no habia el
domingo por la mafiana ni rastro en la red social -puede haber sido eliminada o que se tratase de un bulo- le
habria causado el consiguiente desmayo y mas tarde un coma. Fue trasladada después al hospital infantil
Giovanni Di Cristina de Palermo, donde los médicos comunicaron a la familia que la joven no despertaria y
que podian donar sus 6rganos, a lo que accedieron.

La red social, que tiene unos 100 millones de usuarios en Europa, emitié6 un comunicado al conocer lo
sucedido: “La seguridad de la comunidad TikTok es nuestra maxima prioridad, estamos a disposicion de las
autoridades competentes para colaborar en toda investigacion”.

(El Pais, Daniel Verdu, de enero de 2021).
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CUESTIONES:

1. La expresion “retos macabros “ en el primer parrafo se puede sustituir por:

a)
b)
©)

“Retos sugestivos.
“Desafios tétricos”.
“Desafios virtuales”.

2. «ltalia ha ordenado el bloqueo de la red social china en todo el pais” significa:

a)
b)

©)

Que nadie podra conectarse a esta red social hasta que se esclarezcan los hechos.

Que solo las personas menores de edad no se podran conectar hasta que se esclarezcan los hechos.
Que solo se podran conectar las personas mayores de edad con un nuevo cddigo que se les
facilitara.

3. La expresion “no es capaz de verificar la edad de sus usuarios” significa:

a)
b)

©)

Que el mecanismo del Gobierno italiano encargado de verificar el funcionamiento de las redes
sociales ha fallado y ha permitido que menores de 14 afos puedan acceder.

Que Tik Tok hace todo lo posible para verificar la edad de sus usuarios y tiene un buen sistema de
control, pero el Gobierno italiano no ha puesto los medios necesarios para que se cumpla.

Que la red no tiene un mecanismo de seguridad que permita comprobar la edad de quienes son sus
usuarios y por ello el Gobierno italiano la bloqueara temporalmente.

4. “Red social” y “medio de comunicacion” en el texto son:

a)
b)

¢)

Sinénimos textuales.
Antonimos textuales.
Hiperénimos textuales.

5. “Red social” y “Tik Tok” aparecen como sinénimos:

a)
b)
©)

“Red social” es el hiponimo y “Tik Tok”, el hiperénimo.
“Red social” es el hiperonimo y “Tik Tok”, el hiponimo.
Los dos son hiperénimos.

6. La expresion de que habia reprochado a TikTok su “escasa atencion a la proteccion de los menores” y
a la facilidad con la que eludian el limite de edad, asi como la poca transparencia de la informacion
ofrecida a los usuarios, significa:

a)
b)

c)

Que el Gobierno ha recriminado a la red su escaso interés por la forma de controlar los limites de
la edad y la escasa claridad en la informacion que ofrece.

Que la escasa claridad en la informacion que ofrece la red social estd provocada por la actuacion
desleal de los menores, que mienten al decir su edad pero el Gobierno italiano lo ha asumido como
algo normal.

Que el Gobierno se ha congratulado con la red por el limite de edad fijado y como lleva a cabo los
controles.

7. “Abrir un debate profundo” en la expresion: “La decision de bloquear una red social no tiene
precedentes en Italia y abre un debate profundo sobre sus limites y su naturaleza como medio de
comunicacion” quiere decir:

a)

b)

Que se va a estudiar el caso de manera exhaustiva, a examinar lo que ha sucedido, qué normas se
tienen que dictar y qué controles son los necesarios para que la red sea segura y poder proteger a
los menores.

Que se va a realizar un debate televisivo al que asistiran especialistas del campo de la
comunicacion y de los servicios sanitarios para ver qué se tiene que hacer para que los menores no
puedan acceder a la red y protegerlos.

Que se va a realizar un debate televisivo al que asistiran especialistas del campo de la
comunicacion y de los servicios sanitarios para ver como se puede cerrar Tik Tok y proteger a los
menores.
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8. “No sabiamos nada”. Esta expresion esta escrita entre comillas porque:
a) Son las palabras textuales que ha explicado el padre de la nifia a La Repubblica.
b) Son las palabras inexactas que ha explicado el padre de la nifia a La Repubblica.
¢) Tiene un significado metaforico.

9. La sintesis del cuarto parrafo es la siguiente:

a) Se sospecha que lo que le sucedi6 a Antonella Sicomero es que no habia querido participar en unos
retos en los que ganaba quien mas tiempo permanecia sin respirar, lo que le caus6 una especie de
angustia por la presion, posteriormente, un coma del que ya no despertaria.

b) Se sospecha que lo que le sucedié a Antonella Sicomero es que habia participado en unos retos en
los que ganaba quien mds tiempo permanecia sin respirar, lo que le caus6 una especie de sincope
y, posteriormente, un coma del que ya no despertaria.

¢) Se sospecha que lo que le sucedié a Antonella Sicomero es que su hermana la habia obligado a
participar en unos retos en los que ganaba quien mas tiempo permanecia sin respirar, lo que le
causo una especie de sincope y, posteriormente, un coma del que ya no despertaria.

10. El tema del texto puede enunciarse de la siguiente manera:
a) El bloqueo de Tik Tok en Italia por tratarse de una red china con poco control de edad.
b) Elborrado de informacion de Tik Tok para ocultar los retos peligrosos.
c¢) Elbloqueo de Tik tok en Italia tras la muerte de una nifia de 10 afios.

11. La Repubblica esta escrito en cursiva porque:
a) Es el nombre de un periddico italiano.
b) Es un término coloquial.
¢) Esun término politico.

12. “Toallero” es:
a) Una palabra compuesta, formada por los lexemas “toall-“ y “-ero”.
b) Una palabra derivada, formada por el lexema “toall-“ y el sufijo derivativo “-ero”.
¢) Una palabra derivada, formada por el lexema “toall-“ y el prefijo derivativo “-ero”.

13. Una de las siguientes secuencias se corresponde con el campo asociativo relacionados con el ambito de
la salud:
a) “Médicos”, “donar 6rganos”, “desmayo”, “coma”, “hospital”.
b) “Médicos”, “donar 6rganos”, “coma”, “hospital”. “limites”, “desmayo”.

EERNT3

c) “Médicos”, “hospital”. “donar érganos”, “rastro”, “desmayo”.

14. El “delito” de “instigacion al suicidio” quiere decir que:
a) La red ha permitido determinados retos que podrian incitar a los menores a suicidarse por el tipo
de actividades que llevan a cabo sin tener la madurez suficiente.
b) La red estd acusada de organizar retos para que los menores se suicidaran porque, a pesar de que
tienen madurez suficiente, son débiles.
¢) Si se consigue demostrar que la red incit6 al suicidio se cerrard y se indemnizara a la familia de la
menor.

15.La siguiente oracion: “Antonella Sicomero tenia 10 afios y vivia en Palermo con sus padres y su
hermana pequeiia”.
a) Oracién compuesta, coordinada, copulativa.
b) Oracion simple, enunciativa, negativa.
¢) Oracién compuesta, enunciativa, adversativa.

16. “Veracidad” y “seguridad”:
a) “Veracidad” es un sustantivo abstracto y “seguridad”, concreto.
b) Son dos sustantivos abstractos.
¢) Son dos sustantivos concretos.



+

12y

Gobierno Consejerfa de Educacién,

de Canarias

Universidades, Cultura y Deportes

Direccién General de Formacién
Profesional y Educacién de Adultos

17. Fijate en la siguiente oracion: “La hipotesis que baraja la policia en el caso de la pequefia Antonella
Sicomero es que sufrié un desmayo”. Los verbos que aparecen son “baraja” y “sufrié”:

a)

b)

©)

El primero esta en modo indicativo y el segundo en modo subjuntivo. “Baraja” esta en tercera
persona del plural del presente de indicativo y “sufrié” en la misma persona gramatical y en
pretérito perfecto compuesto.

El primero estd en modo subjuntivo y el segundo en modo indicativo. “Baraja” estd en tercera
persona del plural del pretérito perfecto simple de indicativo y “sufri6” en la misma persona
gramatical y en pretérito perfecto compuesto.

Los dos estan en modo indicativo. “Baraja” esta en tercera persona del singular del presente de
indicativo y “sufrié” en la misma persona gramatical y en pretérito perfecto simple.

18. Fijate en los adjetivos que aparecen en las siguientes secuencias: “mas jovenes” y “autoridades
competentes”:

a)
b)

©)

“Mas jovenes” estd en grado comparativo de superioridad. En cambio, “competente” es un
adjetivo en grado positivo.

“Mas jovenes” esta en grado superlativo de superioridad. En cambio, “competente” es un adjetivo
en grado negativo.

“Mas jovenes” estda en grado comparativo de superioridad. En cambio, “competente” es un
adjetivo en grado comparativo de igualdad.

19.“;Coémo ibamos a imaginar esa atrocidad?” es:

a)
b)

¢)

Una oracion simple, activa, transitiva, interrogativa.
Una oracion simple, pasiva, transitiva, interrogativa.
Una oracion simple, activa, intransitiva, dubitativa.

20. “Que la joven no despertaria”. Elige la secuencia correcta para el verbo que aparece en esta oracion:

a)
b)

¢)

Tercera persona del singular, del pretérito imperfecto, aspecto imperfectivo, voz activa.
Primera persona del singular, del condicional simple, aspecto imperfectivo, voz activa.
Tercera persona del singular, condicional simple, aspecto imperfectivo, voz activa.
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CIENCIAS SOCIALES, GEOGRAFIA E HISTORIA

CUESTIONES:

. Entre las consecuencias de la sequia resumidas
a continuacion hay una incorrecta. ;De cual se
trata?

a) Disminucién y pérdida de cosechas.

b) Reduccion del nivel de agua en los embalses.

¢) Incremento demografico.

d) Aumento de la contaminacion atmosférica.

. .Qué caracteristica del clima mediterraneo
descubres en estas opciones?

a) Temperatura anual constante.

b) Invierno prolongado durante 8 o 9 meses.

¢) Precipitaciones abundantes.

d) Verano calido y seco.
entre las siguientes fuentes
energéticas la que sea renovable:

a) Petroleo.

b) Solar.

¢) Carbodn.

d) Gas natural.
. (Cudl de estas comunidades auténomas
espafiolas es costera?

a) Extremadura.

b) Murcia.

¢) Castilla-La Mancha.

d) LaRioja.

. (Cual de las opciones corresponde a esta
definicion «Mar o gran lago de agua salada
totalmente limitada por tierras continentales»?

a) Océano.

b) Manantial.

¢) Mar interior.

d) Cuenca hidrografica.

7.

9.

. Cual de las siguientes frases es verdadera?

a) La Graciosa es un municipio.

b) Gran Canaria tiene dos capitales: Las Palmas
de Gran Canaria y Telde.

c¢) San Cristobal de La Laguna es la antigua
capital de Tenerife.

d) El Hierro esta
municipios.

organizado en cinco

En qué época se conquisté Canarias y quedo
incorporada a la Corona de Castilla?

a) Después de la Revolucion francesa.

b) En tiempos de Mahoma.

¢) Durante el siglo XV.

d) Durante la dictadura de Franco.

. Quién pint6 el cuadro «Guernica»?
a) Antonio Lopez.

b) Oscar Dominguez.

¢) Salvador Dali.

d) Pablo Picasso.

.Cual de estos politicos fue presidente del
Gobierno durante la transicion a la
democracia?

a) Adolfo Suarez.

b) Manuel Fraga.

¢) Santiago Carrillo.

d) Javier Solana.

10. ;Qué factor de los mencionados a continuacién

no influye en el cambio climatico?
a) La deforestacion.
b) El aumento de gases de efecto invernadero.
c) Elderroche de energia.
d) Elincremento de la actividad deportiva.
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NOMBRE
PARTE B: APELLIDOS

MATEMATICAS DNI

N.2 EXAMEN

1.

Puntuacion:

CUESTIONES:

En una ciudad el ciclo de un determinado semaforo es de S minutos (cada 5 minutos se pone en verde),
el de otro semiforo es de 8 minutos, y un tercero tiene un ciclo de 12 minutos. Si a las 9:00 los 3
semaforos se han puesto en verde a la vez, ;a qué hora volveran a ponerse en verde a l1a misma hora?

a) Alas 10:30.

b) A las 11:00.

c) Alas 11:40.

d) Alas12:10.

Se va a construir una avenida maritima por la costa que afecta a 3 municipios. El Cabildo de la isla ha
convenido que los ayuntamientos financien toda la construccion aportando dinero de forma
proporcional al recorrido de costa que se desarrolla en cada municipio. Si el importe total de la obra es
de 80 millones de euros, y el recorrido correspondiente al municipio A es de Skm , el de B es 15 km y el
de C es 20km, ;qué importe debe abonar cada ayuntamiento?

a) A (9 millones de €), B (31 millones de €), C (40 millones de €).

b) A(11 millones de €), B (29 millones de €), C (40 millones de €).

¢) A(10 millones de €), B (29 millones de €), C (41 millones de €).

d) A (10 millones de €), B (30 millones de €), C (40 millones de €).

Dada la siguiente grafica (cada cuadrado es la unidad), ;cual es la expresion algebraica de la funcion
que la define?

/Q\ a) y=-x*3x-2.
b) y=-x*x+2,

c) y=-x3x+2.

X d) y=-x*-x+2.
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4. Se quiere reformar un bafio rectangular poniéndole como pavimento un gres porcelinico y un jacuzzi
cuya forma es la cuarta parte de un circulo. ;Cuantos metros cuadrados de gres tendré que comprar si
a la superficie total del bafio solo le excluyo exactamente la ocupada por el jacuzzi?

a) 8,66 m’
b) 8,12 m’
¢) 7,63 m?
d) 7,43 m?

~

5. La siguiente grafica muestra la altura alcanzada por un proyectil (linea fina) y un globo de helio (linea
gruesa) que se han lanzado al mismo tiempo. ;Cuanto tiempo estuvo el proyectil a una altura superior
a 5 metros? ;A qué altura coincidieron en el tiempo ambos objetos tras el lanzamiento?

Altura (metros)

16

14 7

12

10 /

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Tiempo (segundos)

10
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a) El proyectil estuvo 4 segundos a mas de 5 metros, y coincidid con el globo a los 9 metros de altura.
b) El proyectil estuvo 5 segundos a mas de 5 metros, y coincidié con el globo a los 8 metros de altura.
c) El proyectil estuvo 4 segundos y medio a mas de 5 metros, y coincidio con el globo a los 9 metros de
altura.
d) El proyectil estuvo 4 segundos y medio a mas de 5 metros, y coincidio con el globo a los 8 metros de
altura.
Una mujer va a viajar de Canarias a Madrid y encuentra un vuelo a un precio de 120€, al que hay que
descontarle el 75% por ser residente. Ademas, la mujer tiene un hijo que va a ayudarla aportando los
3/4 de lo que le cuesta el billete. ; Cudnto tiene que poner finalmente la mujer de su bolsillo?
a) 7,50 €.
b) 30¢€.
c) 67,50 €.
d) 22,50 €.

Una antena se va a sujetar por extremos opuestos con un cuerda de acero galvanizado. Por un lado se
sujeta a 7 m de la base de la antena y, por el otro, a 4 m. ;Qué longitud de cuerda habra que comprar
para realizar la sujecion?

// N
i Ry
-~ A
i X
-~ Y
o " a) 14,03 m.
-~ hY
Py 4m % b) 10,55 m.
e 57 c) 11,20 m.
. Y d) 13,06 m.
,,_r \\
-~ Y
- *
i A
¥ &
7m 3m

En un tribunal de oposiciones formado por 20 personas esta establecido que la calificacién que se
otorga a un/a aspirante viene dada por la media aritmética de las calificaciones que aporta cada
miembro del tribunal, excluyendo previamente la calificacion mas alta y la mas baja. Si un aspirante
ha obtenido las siguientes calificaciones: 4, 5, 6,7, 6, 6,5,4,5,8,2,7,5,4, 3,3, 6,4, 4 ,6.
. Qué nota obtuvo en las oposiciones?

a) 5.

b) 5,25.

c) 5,15.

d) 5,05.

Un examen consta de 16 preguntas. Para calificarlo el docente suma 5 puntos por cada pregunta
acertada y resta 3 puntos por cada pregunta mal respondida. Si una alumna ha obtenido 32 puntos,
Jqué sistema de ecuaciones me permite obtener cuintas preguntas ha acertado y cudntas no ha
acertado? (considerando x="n° de preguntas acertadas”, y="n’ de preguntas no acertadas”).

a) x+y=32;3x-5y=32.

b) x+y=16 ; 3x-5y=32.

c) xty=16; 5x-3y=32.

d) x+y=32; 5x-3y=16.

La baraja espaiiola esta formada por 40 cartas distribuidas en 4 palos (copas, oros, espadas y bastos);
ademas, de cada palo hay 7 cartas numeradas del 1 al 7, y 3 figuras (sota, caballo y rey). Extraemos
una carta al azar y consideramos los sucesos: A="que sea una figura” y B="que sea de bastos”. ;Qué
se podria decir de la probabilidad de ambos sucesos?

a) Que la probabilidad de A es casi igual que la B.

b) P(A)>P(B).

c) P(A)<P(B).

d) P(A)=P(B).
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N.2 EXAMEN

Puntuacion:

CUESTIONES:

1. Indica el ERROR, que se comete al clasificar los
diferentes tipos de energias como renovables o no
renovables:

a) Energia nuclear — Energia no renovable.
b) Energia Solar — Energia renovable.

c) Petréleo — Energia renovable.

d) Energia hidraulica — Energia renovable.

2. ¢Cual de las siguientes opciones es una medida de
proteccion del medio ambiente de Canarias?:
a) Introduccion de especies exéticas de fauna y
flora, aumentando la biodiversidad.
b) Talar de forma descontrolada los bosques de
laurisilva.
¢) Permitir el desarrollo y ampliacion de la
central de Las Caletillas y Granadilla.
d) Ninguna de las afirmaciones anteriores
protege al medio ambiente canario.

3. A un estudiante se le ha tomado su temperatura
corporal y es de 36°C. ;Cual sera su temperatura en
grados Kelvin (°K)?

a) -273°K.
b) 273 °C.
c) 36°C.
d) 309 °K.

4. Son formas de propagacion del calor:
a) Conveccion.
b) Radiacion.
¢) Conduccion.
d) Todas son ciertas.

5. La dureza es una propiedad de la materia referida
a:

a) La temperatura a la que se produce el cambio
de estado.

b) La facilidad de un material para transformarse
en hilos.

c) La resistencia que opone un cuerpo a ser
rayado.

d) La capacidad para convertirse en laminas.

6. Cuando la nieve provocada por la tormenta
Filomena comenzé a derretirse en el Teide, se
produjo en ese momento un cambio de estado por:

a) Fusion.

b) Sublimacion.
¢) Evaporacion.
d) Solidificacion.

7. ¢(Qué ocurriria en una tira de luces de un arbol de
Navidad, conectadas en serie, si se funde una
bombilla?

a) Se interrumpe el paso de la corriente y se
apagan todas.

b) Se quedan encendidas todas las bombillas
colocadas anteriores a la fundida.

¢) Se quedan encendidas todas las bombillas
colocadas después de la fundida.

d) Elresto quedan encendidas.

8. Sefiala el tnico organismo con nutricion

heteroétrofa:

a) Pino canario.
b) Seta.
¢) Alga marina.

d) Tabaiba dulce.

9. En la siguiente relacion de “enfermedades
infecciosas / agentes patégenos” hay una
INCORRECTA, ;de cual se trata?:

a) Sida/ Virus.

b) Covid 19/ Virus.

c) Sifilis / Hongo.

d) Candidiasis / Hongo.

10. ;Cual de las siguientes opciones es una lista de
elementos que intervienen en la funcién “de
relacion”?

a) Meédula espinal, encéfalo, neurona, nervios.

b) Musculo, hueso, organos de los sentidos,
estomago.

¢) Trompa de Eustaquio, labios, ttero, vagina.

d) Vagina, clitoris, ano, monte de Venus.
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Read the following text and answer the questions about it:

Women in Science: Mary Jackson

Mary Jackson was an American mathematician and engineer. She became the first African American
female engineer at the National Aeronautics and Space Administration (NASA). Jackson was also known for
her volunteer work at NASA and in her community.

Mary Winston was born on April 9, 1921, in Hampton, Virginia. After graduating from high school
with highest honors, she earned a dual degree in mathematics and physical science.

Jackson worked as an engineer until 1979, when she became the manager of the women’s program at
NASA. She worked hard to improve the opportunities for all women in NASA. She retired in 1985.

She and other West Computers were the inspiration for the book Hidden Figures: The American Dream
and the Untold Story of the Black Women Mathematicians Who Helped Win the Space Race. The book was
made into a movie as well. Both the book and the movie appeared in 2016.

earned: got
*Source: https://kids.britannica.com/kids/article/Mary-Jackson/628686

1. Where was Mary Jackson from? 6. What did she want to improve?
a) She was from America. a) Space missions.
b) She was from Europe. b) The opportunities for all women in NASA.
¢) She was from Africa. c) The opportunities for all men in NASA.
2. When and where was Mary born? 7. She was the inspiration for ...
a) On April 19, 1921, in Hampton, Virginia. a) A book and a movie.
b) On April 9, 1921, in Hampton, Virginia. b) TV show.
¢) On April 9, 1920, in Hampton, Virginia. c) Press.
3. What did she study? 8. When did the book and the movie appear?
a) Mathematics. a) In 1979.
b) A dual degree in mathematics and physical b) In 1985.
science. ¢) In2016.
c) Physics.
9. Choose the CORRECT negative sentence:
4. What did she do until 1979? a) She and other West Computers were not the
a) She graduated from high school. inspiration for the book.
b) She worked as a manager. b) She and other West Computers didn’t were the
¢) She worked as an engineer. inspiration for the book.
¢) She and other West Computers don’t were the
5. When did she retire? inspiration for the book.
a) In 1979.
b) In 1985. 10. Choose the CORRECT question:
¢) In2016. a) Jackson worked as an engineer until 1979?

b) Did Jackson work as an engineer until 1979?
¢) Does Jackson worked as an engineer until 1979?
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Lis le texte et réponds a ces questions:

ARTHUR SE PRESENTE (2)

Arthur est un jeune garcon de 16 ans. Il vit a Paris avec ses parents et sa petite sceur Julie, agée de 8
ans. Toute la petite famille habite dans un grand appartement au 3éme étage d'un immeuble situé pres de la
Tour Eiffel. Ainsi, Arthur a le privilége d'admirer chaque jour 1'un des monuments les plus visités au monde !

Pour se rendre au collége, Arthur prend le métro a la station Ecole Militaire et sort au lycée Claude
Debussy. Le trajet ne dure que 20 minutes ! Le week-end, Arthur aime passer du temps en famille. Tous les
quatre en profitent pour visiter les musées parisiens comme le Musée du Louvre, aller au cinéma, faire du
shopping, ou se balader dans 1'un des nombreux parcs de la capitale et, parfois, aller a vélo sur les quais de la

Seine.

Les vacances sont les moments préférés d’Arthur car il a pour habitude d'aller chez ses grands-parents
qui vivent dans une ferme de la campagne normande. Ils ont des animaux et leur maison n’est pas loin de la
mer. Comme ¢a, toute la famille peut aller a la plage. Toute la petite famille apprécie alors 1'air pur, la nature
et le calme pendant quelques semaines avant de rentrer a Paris.

D apres lingua.com/fr/francais/lecture/|

. Quel 4ge a Arthur?
a) Huit ans.
b) Seize ans.
¢) Six ans.

. Ou vivent Arthur et sa famille?
a) Dans un appartement.
b) Dans une ferme.
¢) Dans une maison.

. Quel monument voit Arthur tous les jours?
a) La Tour Eiffel.
b) Le Musée du Louvre.
¢) L’Arc de Triomphe.

. Quel moyen de transport prend-il pour se
rendre au lycée?
a) Le train.
b) Le vélo.
¢) Le métro.

. Comment Arthur et sa famille passent-ils
leurs week-ends?
a) Ils vont a la plage.
b) Ils se proménent a Paris.
c) Ils vont a la campagne.

. Ou vivent les grands-parents d’Arthur?

a) A Paris.
b) En Normandie.
c) A I’Ecole Militaire.

. Quelle est la forme négative de la phrase “Il vit a Paris”?

a) Il ne vit & Paris pas.
b) Il ne pas vit a Paris.
c) Il ne vit pas a Paris.

. Quelle est la phrase au singulier de “Ils ont des animaux”?

a) Il a des animaux.
b) Il a un animal.
¢) Il ai un animal.

. Quelle est la forme affirmative de “Leur maison n’est pas

loin de 1a mer”?

a) Leur maison est loin de la mer.

b) Leur maison n’est loin de la mer.
¢) Leur maison est pas loin de la mer.

10. Quel est le pluriel de la phrase “Il a pour habitude d’aller

chez ses grands-parents”?

a) Ils ont pour habitude d’aller chez ses grands-parents.

b) Ils ont pour habitude d’aller chez leurs grands-parents.
c¢) Ils avent pour habitude d’aller chez leurs grands-parents.
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